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Készült:     Mérk Nagyközség Képviselő-testületének  2012. szeptember 10-én  15.00 órai kezdettel  

                  megtartott ülésén 

 

Az ülés helye:  Községháza Mérk 

 

Jelen vannak:  Müller Istvánné polgármester 

  Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita,  

  Reszlerné Pásztor Andrea, Szabó Konrád Sándor képviselők 

  Török László jegyző  

 

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes, mivel mind a 7 fő jelen van. 

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és 

Magyarics Anita képviselőket javasolja.  

 

1.) TÁMOP-3.1.4-12/1 „ Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázat beadása 

 

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazata nélkül a javasolt napirend 

megtárgyalását, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és Magyarics Anita képviselőket 

elfogadta.  

 

 

Tárgy /  1. tsp. /   TÁMOP-3.1.4-12/1 „ Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázat beadása 

 

Müller Istvánné polgármester asszony ismertette a pályázatot, az ismertető a jegyzőkönyvhöz 

csatolva.  

 

Az elhangzottakkal kapcsolatosan Reszlerné Pásztor Andrea az ÁMK igazgatója tájékoztatta a 

képviselőket, hogy a mérki és vállaji iskolában megbeszélést  tartott ez ügyben , ismertette a 

pályázatot, Vállaj tagintézményből minden  pedagógus részt kíván venni a pályázatban, míg a mérki 

tantestületből  1 fő nem kíván részt venni benne.  A pedagógusok jelzése alapján a tantestület is kéri 

a pályázat beadását. A mérki iskolából  80 tanulót érint,  a vállaji tagintézményi iskolában 30 tanulót. 

Eredményes pályázat esetén 500.000.- Ft tanulónkénti összeggel számolva  55.000.000.- Ft. össz 

támogatás érhető el. Ez az összeg tanulók arányában kerül felhasználásra a két feladatellátási helyen.    

 

Az elhangzottakhoz kapcsolódott Jónás Ferenc képviselő, aki a mérki tantestület pedagógusa, 

elmondja, hogy az iskola már több TIOP és TÁMOP pályázatban részt vett, azt kéri és kihangsúlyozza, 

hogy azok a hibák, amelyek a korábbi pályázat végrehajtásánál voltak, ne forduljanak elő, sokkal 

körültekintőbben legyen megtervezve a program, ne legyen olyan, hogy ugyanazt kétszer csináljuk 

meg. Elmondja még, hogy a pénzügyi bonyolításra is oda kell figyelni, amikor egy feladat 

végrehajtottak, azonnal el kell végezni az elszámolást, hogy minél gyorsabban forduljon meg a 

pályázati pénz. 

 

Az elhangzottakat Müller Istvánné polgármester asszony összefoglalta, kihangsúlyozta, a pályázat 

beadásához az is szükséges, hogy a tagintézményünk önkormányzata adjon garanciát arra, hogy a 



rájuk eső pályázati összeg előfinanszírozásához, ha szükséges hozzájárulnak.  A pénzügyes, aki a 

pályázatban részt fog venni külsős, ezért fontos a vele való jó együttműködés, hogy az elszámolások 

precízen, időben megtörténjenek.  A pályázatban végrehajtandó feladatoknál csak a kötelező 

minimumot kérjük, ne legyen feladatismétlés. A pályázatot Horváthné Kiss Mária egyéni vállalkozó ( 

4553. Apagy, Ady E. u.33. ) készíti, a pályázatkészítés díjtalan.  A pályázat 100%-osan támogatott. Ha 

most döntünk, arról is döntünk, hogy csak Mérk, vagy Vállajjal közösen csináljuk.  

 

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

 Mérk Nagyközség Képviselő-testületének  

 

 90/2012.(IX.10.) határozata 

 

 TÁMOP-3.1.4-12/1 „ Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázat beadásáról 

 

 A Képviselő-testület! 

 

 TÁMOP-3.1.4-12/1 „ Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázat beadását határozza el.  

 A pályázat Mérk-Vállaj ÁMK mérki iskoláját 80, a vállaji tagintézmény iskoláját 30  

 tanulóval érinti.  

 

 A pályázat elkészítésével Horváthné Kiss Mária egyéni vállalkozót ( 4553. Apagy, Ady E. u.33.)  

 bízza meg.  

 

A pályázat beadásának feltétele  Vállaj Önkormányzat nyilatkozata, hogy a rá eső tanulói  

hányadra előfinanszírozást vállal,  és ha szükséges,  azt rendelkezésünkre bocsájtja.  

 

 Felelős:  Polgármester asszony 

   ÁMK Igazgató asszony  

 

 Határidő:  október 15. 

 

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, így Müller Istvánné polgármester asszony 

megköszönve a megjelenést az ülést  15.30 órakor bezárta.   

 

     k.m.f. 

 

 

Müller Istvánné        Török László 

polgármester           jegyző  

 

 

Jónás Ferenc        Magyarics Anita 

jkv hitelesítő        jkv,. hitelesítő 

 


